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Від укладачів

Біобібліографічний покажчик “Юрій Григорович Віленський”, підготовлений 
фахівцями Національної наукової медичної бібліотеки України, продовжує серію видань 
“Славні імена української медичної книги: медичні бібліотеки України в особах, документах, 
бібліографії”.

До видання увійшли бібліографічні описи друкованих праць Ю.Г. Віленського 
періоду 1964-2007 рр. (книг, статей, інтерв’ю, рецензій). Окремо подані описи літератури про 
його життя; роздуми та відгуки на його адресу; підбірка фотографій.

Матеріали розташовані за розділами. В межах розділу -  за алфавітом авторів та назв
робіт.

При підготовці покажчика використані фонди Національної наукової медичної 
бібліотеки України; електронні каталоги Національної бібліотеки України ім. В.І. 
Вернадського та Національної парламентської бібліотеки України; “Літопис газетних 
статей”, “Літопис книг”, “Літопис журнальних статей”, “Летопись журнальных статей”, 
“Летопись газетных статей”, “Летопись книг”.

Допоміжний апарат покажчика складається з іменного покажчика та покажчика 
співавторів.

Видання призначене для бібліотечних працівників, медичної громадськості та всіх, 
хто цікавиться історією медицини та літератури.

Юрій Григорович Віленський. 2008. 1-66



Основні дати життя і діяльності Ю.Г. Віденського

1931 р. народився 3 вересня в м. Києві

1955 р. закінчив Київський медичний інститут

1944 -  1960 рр. працював фтизіатром у Київській, Чернігівській та Полтавській 
областях

1960 -  1985 рр. працював фтизіатром в Київському госпіталі інвалідів Великої 
вітчизняної війни

1970 р. нагороджений значком «Отличник здравоохранения»

1971 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Функциональная 
подвижность нервных процессов и работоспособность головного 
мозга у больных туберкулезом в динамике лечения”

1986 р. учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

з 1991 р. член Національної спілки журналістів. Друкується в газетах “Правда 
України”, “Медицинская газета”, “Медична газета України”, “День”, 
журналах “Мистецтво лікування”, “Людина і світ”, “Лікарська 
справа” тощо.

1994 р. кореспондент газети “Ваше здоров’я”

1996 р. нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я

1996 -  2002 рр. викладач курсу “Медична деонтологія та етика” в Медичному 
інституті Української Асоціації народної медицини



ПРО НЬОГО ПИШУТЬ ДРУЗІ ТА КОЛЕГИ

Юрій Віленський -  киянин, лікар, літератор. Координати творчості.

Щербак Юрій Миколайович український письменник,
епідеміолог, публіцист, дипломат, політик

Неймовірно, але факт: п’ятдесят п’ять років тому (у 1953) я познайомився з 
студентом-старшокурсником Київського медичного інституту Юрієм Віленським. Відбулося 
це під час засідання редакції інститутської сатиричної газети «Крокодил у халаті» уночі (бо 
газету випускали в ніч з суботи на неділю), коли самодіяльні художники і поети збиралися у 
напівпідвальному приміщенні редакторату на бульварі Тараса Шевченка, 13, наповнюючи 
галасом порожні коридори профкому та комітету комсомолу. Хтось, схилившись над 
аркушами ватману, натхненно творив карикатуру, тавруючи імперіалістичних підпалювачів 
війни та студентських двієчників і п’яниць, хтось наче у сомнамбулічному сні, мовчки 
блукав з кімнати до кімнати, ворушачи губами, складаючи віршовані підтекстовки, хтось 
безугавно сипав словами, переповідаючи свіжі анекдоти та студентські плітки.

Юра Віленський виник у цій яскравій егоцентричній кампанії медінститутських геніїв 
стиха, непомітно, немовби соромлячись самого себе, ніби переживаючи за свою тиху боязку 
вдачу -  і тому попервах його сприймали як людину ледве чи не випадкову на цьому ярмарку 
марнославства. Та час довів, що якщо хтось і був у «Крокодилі в халаті» випадковим, то не 
Юрій Віленський: виявився людиною талановитою, порядною з глибоко вкоріненими, хоч і 
не виставленими напоказ принципами служіння Богу, добру і правді.

Цим принципам лікар і відомий київський літератор Юрій Григорович Віленський 
залишився вірним і сьогодні -  проживши складне життя з трагічними поворотами, часом 
впадаючи у зневіру, але завжди залишаючись вірним своєму студентському молодому 
покликанню: служити людям не лише лікарським мистецтвом, але і літературним хистом. 
Словом.

Переживши як мінімум чотири історичні періоди (сталінський, брежнєвський, 
горбачовський та початкову фазу існування незалежної України), кожен з яких ламав душі й 
долі багатьох сучасників, Юрій Віленський залишився дивовижно незмінним, таким, як і 
півстоліття тому: скромним трудівником пера, який за своє довге життя ніколи не належав до 
жодної партії, не служив державно-пропагандистській машині, а був free-lance -  «вільним 
стрільцем», якого Бог і медицина врятували від брудної політики. Слова А.П. Чехова про те, 
що заняття медичними науками справили серйозний вплив на його літературну діяльність 
вповні можуть пояснити і феномен Ю. Віленського.

Після закінчення Київського медичного інституту він, хворий на туберкульоз, став 
лікарем-фтизіатром, кандидатом медичних наук, працював у туберкульозному госпіталі, а 
згодом -  у відділенні для ветеранів Великої Вітчизняної війни у Пущі-Водиці, пізніше -  в 
Мостищах. Пам’ятаю, як я декілька разів приїздив до нього в ту лікарню. Здобувши багатий 
лікарський досвід, доторкнувшись до покручених доль своїх пацієнтів, Ю. Віленський 
наважився написати повість «Чужий біль» - твір чесний і правдивий, схвально оцінений 
українськими письменниками П. Бейліним, Б. Палійчуком, Л. Коваленком. Шкода, що ці 
оригінальні лікарські нотатки й досі не опубліковані...



Як журналіст Ю. Віленський став невпинним популяризатором української медицини, 
її здобутків та її видатних творців. Публікується в українських газетах «Правда України», 
«Радянська Україна», «Молодь України», «Дзеркало тижня», «День», московській 
«Медицинской газете», виданнях «Медична газета України», «Ваше здоров’я».

Юрій Григорович створив низку портретів і замальовок, присвячених таким яскравим 
постатям, як всесвітньовідомі хірурги М. Амосов, О. Возіанов, А. Ромоданов, О. Шалімов та 
іншим, розповідав про найновіші відкриття вітчизняних медиків, про будні і свята 
української охорони здоров’я. Окремою темою стали події навколо Чорнобиля, важлива 
участь у них київських лікарів. Можна скласти своєрідну хроніку поточних подій в 
українській медицині радянського і пострадянського періоду зі статей і заміток Ю. 
Віленського.

Проте справжньою вершиною творчості Ю. Віленського стало історико-медичне 
дослідження «Доктор Булгаков», яке витримало два видання -  1991, 2005 (видавництво 
«Здоров’я», Київ). Я мав честь і прихильність написати післямову до цієї надзвичайно цінної 
книжки, де зазначав плідність підходу автора до саме медичних аспектів життя М. 
Булгакова, до київського періоду формування лікарської філософії великого російського 
письменника.

Ю. Віленському припав до смаку жанр біографічного дослідження: з-під його пера 
вийшли книжки «Віктор Некрасов. Портрет життя»» (2001 р.), «Олександр Івченко. Авіація 
та особистість» (у співавторстві, 2003), «Вогонь на себе. Повість про Кузьму Веремієнка», 
(2002 р). «Дитячий хірург Микола Ситковський» (2006 р) та інші. Публікації в журналах 
«Серце і судини» та «Хірургія України» про видатних хірургів, таких як І. Іщенко, М. 
Коломійченко, А. Скрипниченко та інші, слід очевидно розглядати як підготовку до 
створення нових біографічних творів.

Дуже цікавим є проект книги «Степан Руданський», над яким тепер працює Ю. 
Віленський з групою ентузіастів.

Кажуть, що біографія письменника -  це бібліографія його творів. Благородну справу 
зробили співробітники Національної наукової медичної бібліотеки -  директор Р.І. Павленко 
та заступник директора Тетяна Остапенко, видавши бібліографію творів члена Національної 
спілки журналістів, лікаря Ю. Г. Віленського.

Навіть сухий перелік публікацій автора може дати достатнє уявлення про діапазон 
його творчих зацікавлень та медично-християнську ідеологію, що її доктор Віленський 
сповідує з молодих студентських років.



Журналістське слово, як і лікарська допомога, може стати рятівним // 
Ваше здоров’я. -  2007. -  №21. -  С. 1, 14. -  [ред. стаття].

Хвороба визначила фах

Медицину Юрій Віленський обрав з прагматичних міркувань. Розумів, що сину 
"ворога народу" (його батька репресували), не дозволять займатися громадською та 
суспільною працею, а добросовісне виконання лікарських обов'язків не потребує 
публічності. Він без особливих труднощів став студентом Київського медичного інституту. 
Навчаючись на третьому курсі, Юрій Віленський захворів на туберкульоз. Цілий рік провів у 
лікарні, переніс тяжку операцію.

Хвороба дала йому фах. Пізнавши фтизіатрію у ролі хворого, щиро зацікавився цією 
наукою і після закінчення ВНЗ п'ять років працював у туберкульозних лікарнях Полтавщини, 
Київщини, Чернігівщини, опісля ще 15 років у Київському шпиталі для інвалідів війни.

Журналістика сприяла науковій роботі

Працюючи в шпиталі, він підготував і захистив кандидатську дисертацію. Як і багато 
серйозних подій у його житті, це вийшло начебто випадково. Одночасно з напруженою 
лікарською роботою Юрій Григорович не полишав своїх літературних вправ. Спочатку 
складав вірші, які публікували у районних газетах. Після приїзду до Києва став постійним 
активним дописувачем "Київської правди", "Вечірнього Києва", "Правди України", 
"Радянської України", "Сільських вістей" та всесоюзної "Медицинской газеты". Як 
кореспондент опікувався проблемами Інституту фізіології ім. О.О.Богомольця, це вилилося в 
дружбу та творчу співпрацю з деякими науковцями цього закладу, зокрема Хільченком 
Антоном та Трашихіним Володимиром, учнем відомого фізіолога Івана Павлова. Вони 
працювали над дослідженням дуже цікавої проблеми -  типів нервової системи і 
запропонували долучитися до їх роботи. Юрій Григорович дослідив вплив туберкульозу 
різних форм, локалізацій та ступеня тяжкості на нервову систему хворих. Ці напрацювання 
лягли в основу дисертації, яку він успішно захистив.

Юрій Віленський дуже любив і свою роботу, і своїх пацієнтів, багато з яких стали 
його друзями. Однак настав момент, коли його професією стала журналістика. Його 
запросили на роботу журналістом "Медичної газети України", яка видавалася у Львові, а 
невдовзі він прийшов у "Ваше здоров'я", де працює вже багато років поспіль.

Юрій Григорович -  автор 8 документально-художніх книг. Ще кілька очікують свого 
видання. Деякі з літературних праць Віленського одразу стали раритетними, як, скажімо, 
книга "Доктор Булгаков". Вона унікальна надзвичайно цікавим, ексклюзивним матеріалом, 
фактажем, який побачив світ уперше. Цей документальний твір читається, як захопливий 
пригодницький роман.

Життя лікаря і журналіста -  це також роман

Життя Юрія Григоровича насичене різними подіями: радісними й трагічними, 
буденними й визначними, урочистими й комічними. І вони також достойні бути 
покладеними в основу книги про чудову людину, яка й хвилини слави, й удари долі



сприймає смиренно й з гідністю. І лікарська професія, і журналістська вписали в книгу життя 
Юрія Віленського багато унікальних епізодів. Приміром, Юрій Григорович назавжди 
запам'ятав урок, який подав йому старший колега під час роботи в Ніжинській 
туберкульозній лікарні -  боротися за життя пацієнта потрібно до останнього, навіть, якщо 
для його порятунку немає жодних умов. В одного з хворих із тяжкою формою туберкульозу 
легенів почалася кровотеча. Цей патологічний процес передусім небезпечний тим, що 
згусток крові може перекрити дихальні шляхи, від чого людина задихнеться. Зайшовши в 
палату, лікарі побачили, що так і сталося, хворий помирає. "Берімо його за ноги і піднімаймо 
догори", -  наказав колега. Коли хворий опинився у положенні вниз головою, вони кілька 
разів його із силою струсонули, внаслідок чого згусток випав, і хворий почав дихати. Таких 
історій можна пригадати безліч, так само, як і з журналістської діяльності. Ось лише одна із 
них.

У 70-х роках Юрій Віленський зустрівся з ректором Кримського медичного інституту 
Сергієм Георгієвським, ім'я якого тепер носить цей навчальний заклад. Ректор вразив 
журналіста своєю скромністю й порядністю. Де таке було, щоб висока посадова особа навіть 
не мала власної квартири -  Георгієвський мешкав в одному з приміщень університету. Крім 
того, він не "присвоював" собі професорське звання, як це сьогодні прийнято з-поміж власть 
імущих, а був скромним доцентом. Водночас він дуже багато робив для закладу, який 
очолював, для розвитку науки, студентського й викладацького колективу.

Про це Юрій Григорович написав у нарисі для центральної партійної газети. Матеріал 
всім сподобався. Та за тиждень його викликав до себе головний редактор на неприємну 
розмову. На засіданні ЦК партії газету звинуватили, що вона опублікувала матеріал про 
хабарника. Юрій Григорович розумів, що над ним "нависли хмари". Бо партія час від часу 
проводила "показові" виступи щодо чистки лав радянських громадян, висуваючи інколи 
просто абсурдні претензії. Тож журналіста могли звинуватити у тому, що він взяв хабара від 
ректора за те, що опублікував матеріал про нього в одній із центральних газет України. 
Невідомо як би розвивалися події далі, але невдовзі прийшло повідомлення з Москви, що 
ректора нагороджують орденом.

Хтозна, можливо й публікація Віленського зіграла якусь роль у долі ректора.
Адже журналістське перо, так само як і вчасно надана лікарська допомога, в певні 

моменти може врятувати людину.

Трахтенберг И. Из записных книжек и не только...: В 2 кн. -  К. : 
Авиценна, 2003. -  Кн. 1. -  С. 90-91.

... Юрий Виленский -  мой друг, историк медицины, известный в среде украинских 
медиков и литературоведов публицист, автор отличной книги «Доктор Булгаков», завершил 
новую работу. Речь идет о книге, посвященной жизни и творчеству Виктора Некрасова. В 
предшествующие годы Юрий опубликовал о нем ряд обстоятельных очерков и эссе, которые 
охотно принимались редакциями многих газет. На некоторые из этих публикаций я ранее 
уже ссылался. И вот передо мной рукопись будущей книги, которую вручил мне автор с 
просьбой ее прочитать и затем поделиться своими впечатлениями. Конечно, я выполнил 
просьбу Юрия и могу удостоверить, что читателям будет интересно узнать много нового и 
впечатляющего о нашем земляке — человеке мужественном, честном и совестливом, 
писателе ярком и одаренном. Сколько бы я ни пытался внести и свою скромную лепту в



характеристику этой неординарной личности, адресуя читателя к своим отрывочным о нем 
воспоминаниям, не могу сравнить их с теми, что были ранее написаны Григорием Кипнисом 
и теми, кто с ним был особенно близок. В равной мере это относится к прочитанной мною 
рукописи и образному предисловию Владлена Кузнецова. В сущности, это предисловие 
известного киносценариста, одного из секретарей творческого союза украинских 
кинематографистов, эрудита и знатока современной публицистики является талантливым 
литературоведческим сочинением. Прочел его с таким же увлечением, как сам текст 
будущей книги, которой столь органично предпослано это предисловие. Пожелаю же своему 
другу скорейшего издания его детища, а читателям, особенно киевлянам, которым так много 
говорит имя Виктора Некрасова, новой с ним встречи на страницах книги Юрия Виленского. 
Кстати говоря, грядет его юбилей. Если не ошибаюсь, день рождения Юрия - 3-го сентября
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1979

72. Виленский Ю. Лучшая в Донбассе: [О Димитров. гор. больнице Донецк. обл.] // Правда 
Украины. -  1979. -  10 июня.

73. Виленский Ю. Новаторы здравниц: Заметки с семинара [«Научная организация труда и 
изобретательство в медицине» проходившем на базе санатория “Украина” М-ва 
здравоохранения УССР] // Правда Украины. -  1979. -  15 авг.

74. Виленский Ю. Труд под защитой медицины // По советской Украине. -  К., 1979. -  N12 
(144). -  Л. 1-4.

75. Виленский Ю., Федик М. Человек в потоке транспорта // Правда Украины. -  1979. -  23 
марта.

1980

76. Виленский Ю. “В.М. Глушков, кибернетик”: [Докум. фильм «Киевнаучфильм»] // 
Правда Украины. -  1980. -  7 дек.

77. Виленский Ю. Генетика в белом халате: [О работе медико-генет. центра при 1 клинич. 
родил. доме г. Кривого Рога по выявлению и лечению наследствен. заболеваний, 
Днепропетров. обл.] // Правда Украины. -  1980. -  21 марта.

78. Виленский Ю. Дар доброты: [О хирурге А.А. Шалимове] // Правда Украины. -  1980. -  
12 февр.

79. Виленский Ю. ...И учится у других: [О медицинской помощи детям] // Мед. газета. -  
1980. -  1 окт. -  С. 2.

80. Виленский Ю. Маяк рабочей медицины: [О работе коллектива медсанчасти Коммунар. 
металлург. з-да. Ворошиловград. обл.] // Правда Украины. -  1980. -  16 июня.

81. Виленский Ю. Павел Бейлин — врач и писатель // По советской Украине. -  К., 1980. -  
N1 (145). -  Л. 12-16.

82. Кульчицкий К.Н. Наследники Пирогова: [К открытию I съезда анатомов, гистологов и 
эмбриологов УССР. Винница. Беседа с пред. Оргкомитета съезда К.М. Кульчицким / 
Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  1989. -  9 сент.



83. Кульчицкий К., Виленский Ю. В Шереметке, близ Винницы: [О ребальзамировании 
тела Н.И. Пирогова] // Мед. газета. -  1980. -  19 дек. -  С.4

84. Свет таланта: [О директоре Киев. НИИ нейрохирургии А.П. Ромоданове рассказывают 
О.А. Пятак, Г.М. Яхненко, В.Г. Станиславский, Е.Г. Педаченко] / Записал Ю. Виленский 
// Правда Украины. -  1980. -  11 нояб.

85. Ситковский Н.Б. “Чужих детей не бывает”: [Беседа с гл. дет. хирургом М-ва 
здравоохранения УССР / Записал Ю. Виленский] // Соц. индустрия. -  1980. -  12 янв.

1981

86. Богомолец О.А., Зайко Н.Н. Негасимый свет: [Беседа чл.-кор. АН УССР О.А. 
Богомольца и чл.-кор. АМН СССР Н.Н. Зайко / Записал Ю. Виленский] // Правда 
Украины. -  1981. -  24 мая.

87. Виленский Ю. Гранулы спасения: [Пробл. внедрения метода гемосорбции в медицине] 
// Правда Украины. -  1981. -  4 янв.

88. Виленский Ю. Хирург над детской колыбелью: [С Всесоюз. науч. студ. конф., посвящ. 
памяти Н.И. Пирогова, Винница] // Правда Украины. -  1981. -  29 мая.

89. Виленский Ю.Г., Коган В. Я., Карташева Л.А. 2 Всесоюзный съезд историков 
медицины // Врачеб. дело. -  1981. -  №6. -  С. 122-123.

90. Гаузнер А.Г., Виленский Ю.Г., Фиалков Л.Б. Памятник Н.И. Пирогову // Клинич. 
хирургия. -  1981. -  №11. -  С. 78-79.

91. Милявский В.М., Виленский Ю.Г. А.Ф. Мальцев -  крупный земский врач, историк 
психиатрии // Врачеб. дело. -  1981. -  №1. -  С. 119-120.

92. Шандала М.Г. Под флагом профилактики: [К открытию X Респ. съезда гигиенистов и 
сан. врачей. Беседа с зам. пред. оргкомитета съезда чл.-кор. АМН СССР М.Г. Шандалой / 
Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  1981. -  14 окт.

93. Чазов Е.И. Наше сердце: [Беседа с Героем соц. труда, генеральным директором 
Всесоюз. кардиол. науч. центра Е.И. Чазовым / Записал Ю. Виленский] // Правда 
Украины. -  1981. -  9 авг.

1982

94. Богуцкий Б.В. В ритме моря и солнца: [Беседа с директором Ялт. НИИ физ. методов 
лечения им. Сеченова Б.В. Богуцким / Записали В. Кейбис, Ю. Виленский ] // Правда 
Украины. -  1982. -  7 февр.



95. Виленский Ю. Все краски заново: [О гл. офтальмологе М-ва здравоохранения УССР 
Н.М. Сергиенко] // Правда Украины. -  1982. -  21 февр.

96. Панченко Д.И., Виленский Ю.Г. Леон Абгарович Орбели в Киеве: (К 100-летию со дня 
рождения физиолога) // Врачеб. дело. -  1982. -  №9. -  С. 119-122.

97. Яркий талант ученого: [К 75-летию ученого-эндокринолога акад. АН УССР: о проф. В.П. 
Комиссаренко рассказывают О.А. Пятак, К.П. Зак, А.В. Шевченко / Записал Ю. 
Виленский] // Правда Украины. -  1982. -  16 янв.

1983

98. Амосов Н.М. Институт сердечной хирургии: [Беседа с директором Киев. НИИ сердечно­
сосудистой хирургии Н.М. Амосовым / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  
1983. -  4 авг.

99. Виленский Ю. Дом доброты: [О Музее-усадьбе Н.И. Пирогова, с. Вишня, Винниц. обл.] 
// Правда Украины. -  1983. -  8 июня.

100. Сергиенко Н.М. Дело жизни врача Сергиенко: [Беседа с гл. офтальмологом УССР 
Н.М. Сергиенко / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  1983. -  23 окт.

1984

101. Виленский Ю., Федик М. Медики -  хлеборобам: Профосмотр колхозников на 
Тернопольщине // Правда Украины. -  1984. -  13 июля.

102. Виленский Ю. Центр хирургии сердца // По советской Украине. -  К., 1984. -  Л. 1-3.

103. Дрюк Н.Ф. Рука работает вновь: [Беседа с руководителем отд-ния микрососудистой 
хирургии Киев. НИИ клинич. и эксперим. хирургии] / Записал Ю. Виленский] // Правда 
Украины. -  1984. -  3 июля.

104. Музей медицины Украинской ССР: [Путеводитель] / А.А. Грандо, Ю.Г. Виленский, 
Б.П. Крыштопа, Л.С. Межиров. -  К.: Реклама, 1984. -  48 с.

1985

105. Братченко И., Виленский Ю. С любовью и заботой: [О работе коллектива Кировогр. 
обл. госпиталя для инвалидов Великой Отеч. войны] // Правда Украины. -  1985. -  19 
июня.

106. Віленський Ю. Від Агапіта до Ф. Яновського: [Про Музей медицини Української 
РСР] // Вітчизна. -  1985. -  №4. -  С. 204-207.



107. Летопись народного подвига: [О сов. женщинах -  участницах войны] // Правда 
Украины. -  1985. -  7 марта. -  Содерж.: Им все цветы / И. Братченко. Была я в ту пору 
Юркой... / А. Литвиненко. Любовь и долг / Ю. Виленский и др.

108. Чекман І.С. Таємниці ліків: [Бесіда з зав. каф. фармакології Київ. мед. ін-ту] / 
Записав Ю. Віленський] // Київ. -  1985. -  №1. -  С. 138-141.

1986

109. Виленский Ю. Оперирует академик Шалимов // Сов. Красн. Крест. -  1986. -  №5. -  С. 
24-25.

110. Виленский Ю. Реликвии учат.: Музеи // Мед. газ. -  1986. -  22 авг.

111. Основні напрями розвитку охорони здоров’я і медичної науки в Українській РСР у 
дванадцятій п’ятирічці / А.М. Зелінський, В.В. Васько, В.В. Ветчинін та ін.; Літ. запис. 
Ю. Г. Віленський. -  К.: Здоров’я, 1986. -  85 с.

112. Путь к милосердию / Ю.Г. Виленский, Н.С. Орлов, И.С. Витенко, Ю.А. Глебов. -  К.: 
Здоров’я, 1986. -  60 с.

113. Рец.: Виленский Ю.Г., Павленко Р.И. Новый вклад в Лениниану // Науч. и техн. б-ки 
СССР. -  1986. -  №1. -  С. 29-31. -  Рец. на кн.: Ульянов Д.И. Очерки разных лет: 
Воспоминания, переписка, статьи. -  2-е изд., доп. -  М.: Политиздат, 1984. -  335 с.

1987

114. Виленский Ю. Как прибавить жизнь к годам: Если вам за 50... // Сов. Красн. Крест. -
1987. -  №8. -  С. 33-34

115. Грандо А.А., Виленский Ю.Г. Деятельность [эпидемиолога] Л.В. Громашевского в 
отражении музейных экспозиций Киева // Журн. микробиологии, эпидемологии и 
иммунобиологии. -  1987. -  №10. -  С. 57-58.

116. Шалюгин Г.А. В Крыму у Чехова: [Беседа с директором Ялт. дома-музея А.П. 
Чехова Г.А. Шалюгиным / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  1987. -  12 дек.

1988

117. Виленский Ю. Краснокрестная одиссея Михаила Булгакова // Сов. Красн. Крест. -
1988. -  №8. -  С. 10-11.

118. Фролов А.Ф. СПИД: Слухи и реальность: [Беседа с директором Киев. НИИ 
эпидемиологии и инфекц. болезней им. Л.В. Громашевского, гл. инфекционистом 
Минздрава УССР / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. -  1988. -  21 серп.



119. Виленский Ю. Атака на астму: [О работе ученых Киев. ин-та фтизиатрии и 
пульмонологии по использов. свиной селезенки в качестве биол. сорбента] // Правда 
Украины. -  1989. -  18 июля.

120. Виленский Ю. Возвращенные имена // Правда Украины. -  1989. -  24 січ.

121. Гнатейко О.З. Прогноз до ... рождения: [Пробл. мед. генетики: беседа с дир. Львов. 
НИИ педиатрии, акушерства и наследств. патологий О.З. Гнатейко / Записал Ю. 
Виленский] // Правда Украины. -  1989. -  20 апр.

1990

122. Виленский Ю. Медицинские истины Михаила Булгакова // Здоровье. -  1990. -  №9. -  
С. 2-3.

123. Віленський Ю. Недуга Понтія Пілата: [Про роман М. Булгакова “Майстер і 
Маргарита”] // Людина і світ. -  1990. -  №1. -  С. 58-61.

124. Віленський Ю. Портрет ученого на тлі епохи: [Про вченого-медика Л.І. Медведя] // 
Під прапором ленінізму. -  1990. -  №16. -  С. 75-79.

125. Лазар А.П. Поріг небезпеки: / [Питання радіац. медицини. Інтерв’ю з голов. 
радіологом МОЗ УРСР А.П. Лазарем / Записав Ю.Г. Віленський] // Під прапором 
ленінізму. -  1990. -  №21. -  С. 57-61.

1991

126. Виленский Ю. И скальпель не нужен: [В Киев. НИИ урологии и нефрологии при 
помощи литотриптора [нем.] фирмы «Дорнье» начали бескровно удалять почеч. камни] // 
Правда Украины. -  1991. -  22 янв.

127. Виленский Ю. По стопам Авиценны: Так можно охарактеризовать поиск 
фитотерапевта В.Е. Константинова // Правда Украины. -  1991. -  12 июня.

128. Виленский Ю.Г. Доктор Булгаков. -  К.: Здоров’я, 1991. -  254 с.

129. Віленський Ю. Передбачення професора Преображенського: [Про книгу М. 
Булгакова «Собаче серце»] // Людина і світ. -  1991. -  №1. -  С. 56-59.

130. Возианова Ж.И. Чем опасна дифтерия / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. 
-  1991. -  15 янв.



131. Ганул В. И каждый день -  противоборство: [Пробл. онкологии. Беседа с директором 
Киев. НИИ онкологии М-ва здравоохранения УССР В. Ганулом / Записали А. Маслов, Ю. 
Виленский] // Правда Украины. -  1991. -  21 марта.

132. Корзун В.Н. Молоко без цезия: Во Всесоюз. Науч. центре радиац. медицины АМН 
СССР предложен и испытан способ, решающий важные проблемы здоровья в регионе 
Чернобыля / Записал Ю. Виленский // Правда Украины. -  1991. -  30 янв.

133. Л.И. Медведь (1905-1982) / А.В. Павлов, Ю.И. Кундиев, Е.И. Гончарук, Ю. Г. 
Виленский. -  М.: Медицина, 1991. -  149 с.

134. Маслов А., Виленский Ю. Медицина в академической мантии: [Пробл. мед. науки ] // 
Правда Украины. -  1991. -  13 мая.

135. Пилипчук Н.С. Уча, учиться самому: Киев. мед. [ин-ту] -  полтора века: [Беседа с зав. 
каф. туберкулеза с курсом пульмонологии вуза Н.С. Пилипчуком / Записал Ю. 
Виленский] // Правда Украины. -  1991. -  2 окт.

136. Розенфельд Л. Медицина дев’яностих: інтелектуальний портрет: [Інтерв’ю з чл.-кор. 
АН України, професором Л.Г. Розенфельдом / Записав Ю.Г. Віленський] // Політика і час. 
-  1991. -  №17/18. -  С. 99-102.

1992

137. Виленский Ю. Когда молчание спасало жизни: [Об акад. АМН СССР и АН УССР 
В.Н. Иванове] // Мед. газ. -  1992. -  15 окт. -  С. 14.

138. Виленский Ю. Лечить по Булгакову // Мед. газ. -  1992.-24 июля. -  С. 16.

139. Виленский Ю. От Агапита до Яновского: [Про Государственную научную 
медицинскую библиотеку Украины] // Правда Украины. -  1992. -  10 июня.

140. Віленський Ю. Вони лежать в землі Тавріди: [Про нім. солдат, які загинули в Криму 
під час Великої Вітчизн. війни] // Правда України. -  1992. -  6 жовт.

141. Перехрестенко П.М. Сік життя: [Бесіда з директором Київ. НДІ гематології та 
переливання крові П.М. Перехрестенком / Записав Ю. Віленський] // Людина і світ. -
1992. -  №11/12. -  С. 37-40.

142. Ринда Ф., Віленський Ю. СНІД: Знати, щоб боротися // Політика і час. -  1992. -  
№7/8. -  С. 77-80.

1993

143. Виленский Ю. Между окном и ставней соловей свил себе гнездо”: [Неизвест. 
штрихи к портр. А.П. Чехова] // Правда Украины. -  1993. -  10 листоп.



144. Виленский Ю. “Покамест не примет всех”: [М. Булгаков и медицина] // Мед. газ. -
1993. -  27 авг. -  С. 16.

145. Віленський Ю. Усе, що є в мудрості: [Про терапевта 1.1. Дегтярьову] // Людина і світ. 
-  1993. -  №2/3. -  С. 60-62.

1994

146. Бобров В.А. Лицом к человеку: [Беседа с министром здравоохранения Украины 
проф. В.А. Бобровым о тревогах медицины / Записал Ю. Виленский] // Правда Украины. 
-  1994. -  6 груд.

147. Виленский Ю. Аполлон в гостях у Гиппократа: [Про Государственную научную 
медицинскую библиотеку Украины] // Правда Украины. -  1994. -  19 мая.

148. Виленский Ю.Г. Вопросы хирургии в жизни и творчестве М.А. Булгакова // Клін. 
хірургія. -  1994. -  №4. -  С. 68-70.

149. Віленський Ю. Богомольці: невідані риси // Мед. газ. України. -  1994. -  №26. -  С. 6.

150. Віленський Ю. Винахідник стрептоміцину народився у Прилуках: [Про С. Ваксмана
] // Укр. мед. газета. -  1994. -  №18/19. -  С. 14

151. Віленський Ю. Впритул до сутності раку // Укр. мед. газета. -  1994. -  №4. -  С. 2.

152. Віленський Ю. Ганс Селье: Гравюра інтуіції // Укр. мед. газета. -  1994. -  №8. -  С. 2.

153. Віленський Ю. Година пік: без минулого не будет майбутнього // Укр. мед. газ. -
1994. -  №3. -  С. 4-5.

154. Віленський Ю. Дантисти нового профілю // Укр. мед. газета. -  1994. -  №10. -  С. 2.

155. Віленський Ю. «Доживіть до старості з чистими руками»: [Про В.М. Іванова ] // Укр.
мед. газ. -  1994. -  №13. -  С. 7

156. Віленський Ю. Йодна навала (Погляд через вісім років) // Укр. мед. газета. -  1994. -  
№9. -  С. 2.

157. Віленський Ю. Київські відзнаки Павла Джуля // Мед. газ. України. -  1994. -  №25. -  
С. 7.
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«Журналістське слово, як і лікарська допомога, може стати рятівним»

«Журналістська робота полягає в тому, щоб знайти цікаві події, непересічних 
особистостей і розповісти про них широкому загалу. Самі ж журналісти зазвичай 
залишаються «поза кадром», у тіні своїх героїв. Хоча й з-поміж них є такі, чиє життя ї 
діяльність достойні газетних шпальт, телевізійних та радіосюжетів.

Кореспондента газети «Ваше здоров’я» Юрія Віленського читачі добре знають за його 
публікаціями про наукові досягнення медицини, впровадження нових технологій у лікарську 
практику, інтерв’ю з провідними вченими галузі охорони здоров’я. Така його спрямованість 
не випадкова. Бо сам він двадцять років свого життя присвятив медицині та ще й захистив 
кандидатську дисертацію, отримав учений ступінь.

Медицина й літературна праця -  це «два крила» особистості Юрія Григоровича.»
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